Pt.10 Zahradkarska kolonie je rozd€lena na ¢tvercové pozemky o rozloze 0,64 ari. Jaka je
uhlopfi¢na vzdalenost x celé kolonie v metrech? Vysledek zaokrouhlete na dvé desetinna
mista.

0.64 ar

Pi.11 Urcete ¢isla a¢ a b znazornéna na ¢iselné ose.
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a) y=2x b) y=x+2 c) y=x-—2
d) y=—2x e) y=—x+2 f) y=—x-2



Pi.13 'V obdobi sucha si zahradkat predsevzal, ze z vodni nadrze pouzije kazdy den jen 10% vody
(z momentalniho stavu). Po dvou zalévanich mél v nadrzi 1296 litr vody.
a) Kolik vody mél po dal§im dni?
b) Kolik vody mél na zacatku?

151+14! _

Pt.14 Upravte 3151

Pf.15 Vintervalu (—r1,;m> feSte rovnice:

X 9" x+2 5_5
—=—1 1 =—1 = e —
a) sin 2 b) log,sx c) 3 1 d) >y

Pi.16 Valec na upravu povrchu hii§t€ ma obvod 2 metry a Sitku 1,5 metru metry.
a) Jakou plochu uvalcuje na jedno otoceni?
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b) Jaka je hmotnost valce, je - li hustota materialu, z né¢hoz je vyroben, 2400

(Vysledek nezaokrouhlujte.)

Pf.17 Pro vypolet souctu S, prvnich n ¢lent aritmetické posloupnosti s prvnim ¢lenem @, a

. , ) 2a,+d
diferenci d plati S, = -
a) Z daného vztahu vyjadifime proménnou @, . Ktery vysledek neni spravné?
S _dn
S, d _S,—dn g =2Smdn _rn 2
al) a1—7—5 a2) a,= P aj3) 4 T ad4) a,=
. 5 :
b) Urcete soucet prvnich 5 ¢lent posloupnosti s prvnim ¢lenem a2 diferenci 0,5
1 c+1
Pi.18 Je dan lomeny vyraz — 5+

2
c—c ¢ —1
a) Urcete, pro kterd ¢ nema dany vyraz smysl.
b) Dany vyraz zjednoduste.

Pi.19 'V rovnoramenném lichob&zniku s délkami zakladen 12 cm a 6 cm je thel §=150° . Urdete
vysku lichobé&zniku. Vysledek zaokrouhlete na dvé desetinnd mista.
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